



О ходе расследования обстоятельств гибели годовалого ребенка в коттеджном поселке «Ладога»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области продолжается расследование уголовных дел по фактам дорожно-транспортного происшествия и оставления новорожденного ребенка в опасности, возбужденных по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 264 и ст. 125 УК РФ.

Следователем СК России во взаимодействии с органами внутренних дел, экспертами проведен комплекс следственных действий по установлению истинных обстоятельств произошедшего. Допрошены участники события, свидетели, проведен следственный эксперимент, в рамках которого восстановлены и максимально приближены к обстоятельствам происшествия обстановка и поминутные действия участников.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

По данным следствия, около 14 часов 26 июня 2018 года мама ребенка зашла в дом, оставив сына на придомовой территории без присмотра. В ее отсутствие малыш проснулся, выбрался из коляски, а затем на дорогу.

В это время двигавшийся микроавтобус «Шевроле Экспресс» под управлением 40-летней жительницы поселка «Ладога» совершил наезд на малыша. От полученных травм ребенок погиб.

Следователю СК России предстоит тщательно проанализировать и сопоставить собранные материалы, в том числе результаты следственного эксперимента, после чего будут приняты процессуальные решения об ответственности конкретных лиц.

Подразделение - Октябрьский межрайонный следственный отдел

29 Июня 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1237857>